

Памятка для родителей первоклассников по правилам дорожного движения.

Проблема безопасности детей на дорогах остается актуальной в любое время. Количество автотранспорта на наших дорогах растет год от года, а вместе с ним растет и количество ДТП с участием пешеходов. С самого раннего возраста необходимо учить детей безопасному поведению на улицах, дорогах, в транспорте и правилам дорожного движения, чтобы оградить его от несчастных случаев. Это одна из первых норм поведения, которую ребенок должен усвоить.

Провожая своего первоклассника в школу и ожидая его возвращения домой, вы волнуетесь, как он переходит через улицу, ведь мимо него проносятся автомобили. Первокласснику сразу трудно понять все это, он еще нуждается в помощи взрослых, которые должны научить его правильно ходить по улице, чтобы не попасть под транспорт. Необходимо учить детей не только соблюдать Правила движения, но и с самого раннего возраста учить их наблюдать и ориентироваться.

Предупредите его о нарушениях, из-за которых чаще всего происходят несчастные случаи на улицах и дорогах: не разрешайте переходить улицу перед близко идущим транспортом и в неположенном месте, научите детей правильно обходить стоящий транспорт, не позволяйте им играть на проезжей части.

Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения – наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Многие родители, не понимая этого, личным примером обучают детей неправильному поведению.

Прививайте детям навыки строгого соблюдения Правил Дорожного движения.

Бывают минуты, когда вы опаздываете, очень торопитесь. Никогда в присутствии ребенка не нарушайте правил движения. Ваш многодневный труд может пропасть даром: плохой пример заразителен. Переубедить гораздо труднее.

Приятно видеть, когда по улице шагает маленький пешеход. В руках у него портфель с книжками и тетрадками. Он очень гордится этим.

Счастливого ему пути!